

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 23.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004791591

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JMS COMMUNICATIONS SARL, Genève, nouveau JMS COMMUNICATIONS SARL, en liquidation

JMS COMMUNICATIONS SARL, en liquidation boulevard de Saint-Georges 72 1205 Genève

JMS COMMUNICATIONS SARL, à Genève, CHE-293.821.215 (FOSC du 06.02.2018, p. 0/4039603). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 16.12.2019. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: JMS COMMUNICATIONS SARL, en liquidation. Liquidatrice: Société Fiduciaire Interfico SA (CHE-107.758.535), à Genève. Les pouvoirs de Parent Laurence sont radiés.

Registre journalier no 23900 du 18.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 25, Date: 06.02.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève